
   

 

   

 

  

ELTE TTK Hallgatói Önkormányzat 

Pályázat Mentorkoordinátor tisztség betöltésére 

Egyed Enikő 



 

ELTE TTK Hallgatói Önkormányzat | 1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/a. 

Északi Tömb 0.75 Hallgatói iroda | www.ttkhok.elte.hu 

Bemutatkozás 

Egyed Enikő vagyok, 2004-ben születtem Pécsen, és itt is nőttem fel. 2023-ban érettségiztem 

a PTE Babits Mihály Gimnáziumban és ebben az évben kezdtem meg a tanulmányaimat az ELTE 

TTK-n. Jelenleg harmadéves biológia alapszakos hallgató vagyok. Már gólyakoromban szerves 

részévé vált az életemnek a mentorrendszer, tudtam, hogy én is csatlakozni szeretnék a következő 

képzéshez, így első évem végén már mentorként tevékenykedtem a szakterületen. A tavalyi 

rendszerben a mentorkodást egy szinttel feljebb emelve, a Biológia- és Környzetettudományi 

szakterület mentorfelelőseként a mentorjelölteket mentoráltam a képzés során, valamint a 

mentorok és a mentorkoordinátor munkáját segítettem. 2025. szeptember 1. óta én töltöm be a 

Hallgatói Önkormányzat mentorkoordinátori tisztségét. 

 

Motiváció 

Az egyetemi (köz)élet számomra elképzelhetetlen a mentorrendszer nélkül, és ebben úgy 

gondolom, nem vagyok egyedül. A rendszer, ami az elsőévesek beilleszkedésének segítésére jött 

létre, de nem csak őket segíti. Idén 20 éve, hogy pár lelkes hallgató magukból mentorgárdát alakított, 

ami a gólyák segítését szolgálta első félévük alatt. 2006 óta sok minden átalakult és bizonyára a 

jövőben is fog, de van, ami sosem változik: a mentorok motiváltsága. Bízom benne, hogy az elmúlt 

időszakban, a 2026/27-es képzés alatt sikerült olyan munkát végeznem (a mentorfelelősök 

segítségével), hogy ez a motiváció megmaradjon és megerősödjön mindenkiben. Szeretném 

továbbra is úgy alakítani a rendszert, ahogy azt a Mentorkoncepcióban kijelöltük, és terelgetni a 

mentorok munkáját, hogy mindenki a tőle telhető legjobb formáját hozhassa és lehetősége legyen 

fejlődni nem csak szakmailag, hanem emberileg is. 

Fontosnak tartom kiemelni, hogy a mentorrendszer ciklusa nem egyezik meg sem a tanév 

rendjével, sem pedig a Hallgatói Önkormányzat ciklusával. Ez azt jelenti, hogy a 2026-os rendszer 

csak novemberben ér véget, addig szükség van valakire, aki koordinálja a mentorfelelősök és a 

mentorok munkáját. A következő mentorkoordinátor megválasztása is általában ebben az 

időszakban zajlik. 

 

Tervek 

Amennyiben megválasztásra kerülök, elsősorban a 2026/27-es mentorrendszer befejezése a 

célom, így a pályázatomban ennek a ciklusnak a hátralévő programjai vannak a középpontban. Az 

idei mentorok már kiválogatásra kerültek, egy erős és lelkes, 47 mentorból álló csapat várja a gólyák 

érkezését. 
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Mentorpárok kihirdetése 

A mentorpárok (és triók) kihirdetése egy olyan program, amit én csak felügyelek, illetve ha kell, 

segítek megtervezni. A mentorfelelősök szabadkezet kapnak abban, hogy mikor, hol, milyen 

program keretein belül mondják el, a kérésem csak annyi, hogy június végére már mindenki ismerje 

a párokat. Az esemény megvalósításában számítunk a szakterületi koordinátorok segítségére is. 

 

Mentortábor 

A mentorrendszer legnagyobb hangvételű, többnapos eseménye a mentortábor. A tábort a 

működési keretből finanszírozza a Hallgatói Önkormányzat, amely a korábbi évekhez hasonlóan a 

mogyoródi Teleki Pál Cserkészparkban kerül megrendezésre, idén július 6. és 9. között. A 

programtervet a szakterületi mentorfelelősök segítségével állítjuk össze. A program lebonyolítása 

során számítok a szakterületi koordinátorok mellett a felkért szervezők munkájára is. A táborban a 

szakterületi mentorpárokból (illetve triókból) kialakított csapatok itt tudják meg a színüket, 

megismerkednek a csapatvezetőjükkel, lehetőséget kapnak kidolgozni a tematikájukat és 

összehangolni a munkájukat. Az esemény célja, hogy segítse a csapatkohézió megteremtését, de 

ezen felül további képzésekre (az előző évek mintájára: elsősegély, esélyegyenlőség, kommunikáció, 

pszichológiai felkészítés és gólyatábori ismeretek) is sor kerül, valamint az eddig tanultak ismétlése, 

azaz a Mentorkisokos anyagának pontos ismerete is fontos szerepet kap. 

 

Szakterületi programok 

Az elsőévesek felvételét követő szakterületi gólyaprogramok felügyelete, összeegyeztetése és 

segítése is a terveim között szerepel, de természetesen ügyelve arra, hogy minden szakterület 

megtartsa autonómiáját. Ezeknek az eseményeknek a kereteinek kidolgozásában a 

mentorfelelősökre számítok, de igyekszem nekik minden segítséget megadni, hogy gördülékenyen 

menjenek a programok. 

A gólyaprogramok szervezése is, illetve  a gólyák Facebook csoportjaiba történő felvétele és 

az oda kikerülő posztok koordinálása is egy jól működő táblázatrendszer alapján történne. A tavaly 

elkészült egyesített poszt lista és a táblázatok is hozzájárulnak, hogy minden elsőéves megkapja a 

megfelelő tájékoztatást. Emellett ezek használata segíti a mentorok és mentorfelelősök munkáját, 

valamint biztosítja a mentorok közötti egységes munkamegosztást és nyomon követi a 

folyamatokat. 

A gólyák a korábbi évek mintájára beiratkozáskor is számíthatnak a mentorok segítségére, 

ennek a koordinálásában is vezető szerepet vállalnék. Igyekszünk majd minden olyan napra, amikor 

a beiratkozás zajlik, több mentort is delegálni, akik segíteni tudnak. A folyamat során a 

mentorfelelősökre is számítok. 
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Nyári csapatépítő események 

A korábbi években nem nagyon volt lehetőségük találkozni a különböző szakterületi 

mentoroknak egy szervezett program keretein belül. Úgy gondolom, erre lenne igény, és 

csapatépítés céljából hasznos is lenne. Örülnék neki, ha a nyár folyamán legalább egy ilyen 

programra sort tudnánk keríteni. Elképzeléseim szerint az egyik ilyen fakultatív alkalom még a 

mentortábor előtt lenne, de ennek szervezését nehezíti és a részvételi arányokat is biztosan 

befolyásolná a vizsgaidőszak, így ennek lebonyolítása még kérdéses. A mentortábor után viszont 

nem látom egyértelmű akadályát annak, hogy mindenki részt tudjon venni ezen az eseményen. A 

program a játéknapok alapján működne: egy rövid, játékos rész után lehetőséget biztosítanánk a 

kötetlen beszélgetésekre, társasozásokra. Ezek mind hozzájárulnának ahhoz, hogy egy 

összeszokott, jól működő mentorgárdává kovácsoljuk a csapatot a gólyatábor előtt. A programra 

azok is el tudnának jönni, akik nem tudnak jelen lenni a mentortáborban, így ők sem maradnának 

ki a csapatépítésből. 

 

Mentorrendszer értékelés 

Az egész rendszer, főként a képzés értékelése, a mentorok (és mentorjelöltek) visszajelzései 

alapján zajlik. Szeretném idén a kiválogatásra került mentorokon kívül, a képzésben résztvevő 

összes hallgató véleményét kikérni az egyes programokról. Így nem csupán azok mondhatják el a 

gondolataikat, akik (a kiválogatásuk miatt) talán főként pozitív élményekkel rendelkeznek, hanem 

ezáltal egy reális képet kaphatunk a valós helyzetről. Egy online kérdőívben tudnák elmondani a 

véleményüket, a beérkezett visszajelzéseket pedig a mentorfelelősökkel beszélnénk át, hogy hogyan 

tudnánk ezeket a kritikákat felhasználni a következő ciklusban, hogy mindenki számára egy jobb 

rendszert biztosíthassunk. 

Szeretném, ha idén (tényleg) megvalósulna a mentorok egymás közötti értékelése. Ez már 

korábban is célom volt, ám nem egyszerű egy olyan online platformot keresni, ahol az anonimitás 

megőrzése mellett könnyen összegezhetőek a kapott vélemények. Fontos lenne, hogy a rendszer 

végeztével pontosabb képet kapjunk a mentorok munkájáról, amelyről ezáltal átfogóbb 

visszajelzést tudnánk biztosítani, ezzel hozzájárulva a jövőbeli fejlődésükhöz. Így szükségessé válik 

a visszajelzés menetének és formájának átgondolása, hogy valóban alkalmazható legyen erre a célra. 

 

Mentorrendszer záróprogram 

A mentorrendszer utolsó eseménye a záróprogram. Az őszi szemeszterben (novemberben) 

kerülne rá sor, ahol hivatalosabban is lezárjuk a 2026-os rendszert és még egyszer mindenki együtt 

mulathat. Felelevenítenénk a képzést és a gólyákkal töltött időt, majd egy, már jól bevált 

mentorrendszer tematikájú kocsmakvízzel zárnánk az esemény formálisabb felét a hajnalba nyúló 

beszélgetések előtt. 
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Záró gondolatok 

Köszönöm a mentorfelelősök fáradhatatlan munkáját és lelkesedését! Köszönöm a szakterületi 

koordinátorok segítségét az eddigi programok megvalósításában! Várom a nyár folyamán a 

további közös munkát! 

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatom! Kérdés esetén keress bizalommal! 

Kelt: Pécs, 2026. május 25. 

Egyed Enikő 

egyedeniko@student.elte.hu 


